

738 семей края потратили средства маткапитала на компенсацию строительства

По закону материнский капитал можно направить на компенсацию затрат за построенный или реконструированный объект индивидуального жилищного строительства. На Ставрополье так поступили 738 семей.

Важно отметить, что это можно сделать только после того, как ребенку, в связи с рождением которого возникло право на маткапитал, исполнится 3 года.

Необходимо будет в заявлении о распоряжении средствами маткапитала указать сведения о зарегистрированном в Росреестре и принадлежащем владельцу сертификата или его супругу праве собственности (аренды) на земельный участок, на котором осуществлялось строительство объекта индивидуального жилищного строительства, и о праве на построенный объект ИЖС.

Важно, чтобы право на построенный объект возникло не ранее 1 января 2007 года.

Улучшение жилищных условий по прежнему остается самым популярным способом распоряжения маткапиталом. В крае это направление выбрали 145440 семей.